

# 浙江师范大学

## 唁函

田家炳基金会并转先生家属：

惊悉田家炳先生辞世归真，吾侪不胜伤恸！浙江师范大学师生遥致深沉哀悼，向先生眷属致以深切慰问。

先生实乃誉满商界、名标星座的大实业家，亦是懿德义行、泽被九州的大慈善家。先生虽身居香港之岛、然心系家国桑梓，在祖国大江南北建学校、架桥梁、修公路、办医院、造图书馆……数十载献力公益，先生捐赠个人所属逾五分之四，惠泽全国三十有四省市区，三百余大、中、小学、幼儿园及其他单位，兴建千余项目，金额高达拾亿元计。千禧年秋，先生慨赠敝校伍佰万元，建成浙江师范大学田家炳教育书院。由此，敝校田家炳教育科学与技术学院、田家炳教育科学研究院先后成立，教育学一级学科成功获批博士学位授权、设立博士后科研流动站，入选浙江省唯一一个高校人文社科教育学一级学科重点研究基地，学科整体实力跻身全国前茅，先生实有力焉。

先生又为才冠五洲、名满天下的大教育家。先生生平修身立品，推己及人，尤重德育。先生有言：中国的希望在教育。夫如

是，作为江南邹鲁之地基础教育师资的摇篮，敝校师生谨记在心、见诸于行，唯以砺学砺行、维实维新，加快建成国内知名、特色鲜明高水平大学，为推进教育现代化、建设教育强国而倾心尽力！

斯人已逝，风范长存！愿先生之灵，安息九泉！

